AnNexos

En la actualidad, la gestion logistica se ha desarrollado como una herramienta estratégica
para la permanencia y competitividad en mercados. ¢ Cual seria su posicion en la definicion
del perfil logistico de su sector a nivel nacional?

Competitivida

Productividad

Costos



i3 20% 4% B B0 100%:

~ Ata [ Media [ Baja

Dentro del vademécum de situaciones problematicas que se presentan a lo largo de su
cadena de suministros para disminuir la velocidad y efectividad de la operacion, ¢qué
restricciones e impactos se tratan en su sector?
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Frente a los costos logisticos que se debitan para gestionar su operacion, cuél seria el orden
maés adecuado, siendo 5 el més costoso y 1 el menos costoso, en relacion a la administracion
de su cadena de suministros:
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Uno de los principales problemas para mejorar la sincronizacién en las cadenas de
suministro se focaliza en el apoyo del gobierno. Cudl es su concepto acerca del papel que
juega el gobierno, particularmente el ministerio de transporte e su sector?
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Una cadena de suministros se caracteriza por la coordinacion y el encadenamiento de
actividades principales como: el abastecimiento, la produccion, el almacenamiento, la
expedicion, la distribucion y el servicio posventa. A lo largo de este flujo, seleccione las
actividades de mayor restriccion e identifique su intensidad:
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El sistema de fletes en Colombia se ha convertido en un cuello de botella para la
competitividad en las cadenas de suministros en todos los sectores. ¢Cuales y con qué
impacto de las siguientes afirmaciones han sido las causas de esta situacion?:
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Toda organizacion industrial estd compuesta por un &rea de logistica, sin embargo cada
departamento tiene una responsabilidad y alcance diferente. De las siguientes opciones, en
su empresa cual aplicaria:
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Frente a la situacion actual del sector del Acero en Colombia, ¢cudl cree usted que es el
panorama porvenir?
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¢Cdémo considera que se ha presentado el desarrollo del sector en los ultimos afios?
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